## 株式会社ビオ・マーケットの株式取得に関するお知らせ

京阪電気鉄道株式会社(本社:大阪市中央区 社長:加藤好文)は、今般、株式会社ビオ・マーケットの過半数の株式を取得し、子会社化することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株式取得の理由

お客さまの食の安全に対する意識の高まりから、今後一層の成長が見込まれる有機農産物マーケットにおいて、30年以上の実績を有する株式会社ビオ・マーケットと京阪グループが協働することにより、京阪沿線はもとより全国のより多くのお客さまに高品質な有機関連商品(オーガニック)を安定的にご提供し販売を拡大するとともに、国が推進する有機農業の発展と循環型社会による環境への貢献をめざして参ります。

また、同社が強みを有する有機農産物などの宅配事業、卸売事業と、京阪グループの多様な事業とを組み合わせることにより、お客さまに新たなサービスをご提供できるなどの相乗効果が期待でき、両社の企業価値向上にも資するものと判断いたしました。

このたびの株式取得により、京阪グループは、より多くのお客さまに新たなライフスタイルをご 提案するとともに、持続的成長をめざしてまいります。

#### 2. 株式会社ビオ・マーケットの概要

| (1) 名 称         | 株式会社ビオ・マーケット                        |
|-----------------|-------------------------------------|
| (2) 所 在 地       | 大阪府豊中市名神口1丁目8番1号                    |
| (3) 代 表 者       | 代表取締役 関 信雄                          |
| (4) 主 な 事 業 内 容 | (宅配事業)                              |
|                 | 「ビオ・マルシェの宅配」として、100%有機 JAS の野菜をはじめ、 |
|                 | 500 アイテムにおよぶ有機加工食品などを中心に提供。         |
|                 | グループ会社を含め、東京・埼玉・名古屋・大阪・京都・兵庫・       |
|                 | 広島・福岡などで約8,000会員に宅配。                |
|                 | (卸売事業)                              |
|                 | 野菜を中心とした有機農産物及び「ビオ・マルシェ」ブランドの       |
|                 | 有機加工食品を百貨店、外食事業者などに販売。              |
|                 | 有機農産物を食品メーカーに販売、PB商品を共同開発。          |
| (5) 資 本 金       | 82 百万円                              |
| (6) 設 立 年 月 日   | 昭和 58 年 8 月 1 日                     |
| (7) 大 株 主       | 関 信雄、関 弘和                           |
| (8) 売 上 高       | 3,053 百万円 (平成 26 年 3 月期)            |

## 3. 株式取得の概要

株式会社ビオ・マーケットの大株主より、同社の発行済株式の過半数を取得いたします。

# 4. 株式取得の日程

- (1) 契 約 締 結 日 平成26年7月31日
- (2) 株式譲渡実行日 平成26年10月(予定)

# 5. 今後の見通し

本件株式取得による当社決算(単体・連結)への影響は軽微であります。

以上